



Tizzasüly Községi Önkormányzat
5061 Tizzasüly, Kiséri út 21. szám Tel: 56/497-000

SZÚNYOGKIRÁLY- IRODALMI PÁLYÁZAT

A pályázat leírása

A pályázat 2024. évi „A Tizzasülyi Szúnyogkirály” témakörben kerül meghirdetésre. A diákok aktuális gondolat ébresztése „A Tizzasülyi Szúnyogkirály” témakörrel szóló irodalmi alkotások készítésével.

A pályázatra benyújtható műfaji korlátok nélkül: vers, mese, novella, szonett, szabadvers, haiku stb .

A pályázat célja, hogy az egyén írói/ költői képességét felébresztve adott témakörben gondolkodva megérezze magában az irodalmárt és papírra vesse színvonalas alkotásait, nem mellesleg kikapcsolódást szellemi töltekezést nyújtva Tizzasülyön az ilyen irányú érdeklődők körének.

Felhívja a figyelmet arra, lehetséges életet vinni egy kistelepülés életébe akár saját irodalmi alkotásokkal. Nem mellesleg helyben fény derülhet rokonunk, legjobb barátunk, rejtett képességeire, idegenben pedig örök barátságok születhetnek.

A tartalmas szellemi időtöltés magával hozhatja testi egyensúlyunk helyrebillenését.

Maradjon a szúnyogkirály vagy égessük el? Élni és élni hagyni, vagy megalkuvást nem tűrve döntünk a rovarvilág eme képviselőjének jövőjéről. Könyörtelen a választás. A szúnyogkirály áll szemben az emberiséggel.

A pályázaton a diákok a tematikát körüljárva fantáziájukat használva megírhatják történetüket. Inspirációnak az alábbi rendkívüli hírt tudjuk megosztani:

Breaking News! Elégetjük a szúnyogok királyát!

Tudta Ön, hogy Tizzasülyön él évezredek óta a szúnyogok királya?

Most Brit tudósok bebizonyították, amit a helyiek már régóta sejteneek.

Minden szúnyogok királya Tizzasülyön élt az ártéri erdők védelmében!

A szúnyogkirály felelős azért, hogy a szúnyogok több milliós kolóniái minden évben újra létrejönnek utódai által.

Most a kutatók munkája után bátor férfiakkal megcsíptük, hozzátesszük nem kis áldozatok és hőstettek révén.

Tudósok arra jutottak, hogy ha az idei évben október 26-án máglyára vetjük a fenevadat, a jövő évben kevesebb szúnyog gyötri majd az embereket.

Az még nem tisztázott tény, hogy jövőre királyuktól megfosztva a szúnyogok nevelnek-e ki új uralkodót!???

De biztos állítjuk, hogy a bátor férfiak újra megkeresik jövőre is az új királyt!

A pályázat kiírója: Tizzasüly Községi Önkormányzat

A pályázók köre: középiskolai tanulmányaikat folytató nappali tagozatos diákok.

A pályázat választható műfaji kategóriái:

A pályázatra benyújtható műfaji korlátok nélkül: vers, mese vagy novella, szonett, szabadvers, haiku stb.

Egy diák egy pályaművet nyújthat be melynek eredeti példányát meg kell őrizni, hogy a pályázó diák igazolni tudja annak eredetiségét.

A pályázat díjazása:

A szakmai zsűri által kiválasztott legjobb pályaműveket benyújtó diákok összesen: minimum 150.000 ezer Ft értékű tárgynyereményben részesülnek.

A nyertes pályaművek a 2024. október 26-i Tizzasülyön megrendezésre kerülő „Máglyára a Szúnyogkirályt!” rendezvényen felolvasásra kerülnek.

A győztes alkotó pályaművével tárgyi nyeremények mellett felkerül Tizzasüly Községi Önkormányzat közösségi oldalára.

A pályázat támogatói:



Nemzeti
Művelődési
Intézet

további információ kérhető:

Farkas Anita, közművelődési munkatárs, Tizzasüly Községi Önkormányzat

muvhaztizzasuly@gmail.com; +36-20/ 203-7410